

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 21/06/2024

LA BASTIDE DES AROMES La Bastide des arômes rappelle Parfum d'ambiance Poire Praline /Vaporisateur d'ambiance Poire Praline / Diffuseur d'ambiance Poire Praline



- Noms des modèles ou références concernés : Parfum d'ambiance Poire Praline /Vaporisateur d'ambiance Poire Praline / Diffuseur d'ambiance Poire Praline
- Marque : La Bastide des arômes
- Lot Tous les lots
- Conditionnements: Diffuseur de 100mL Vaporisateur de 100mL Recharge de 250 mL Diffuseur de 250mL
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : La Bastide des arômes Un Air de Provence

## POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : La présence du Linalool (substance allergène) n'est pas indiquée sur l'étiquette suite à une erreur. Ce produit peut entrainer chez certaines personnes une réaction allergique en cas de contact avec la peau.
- Risques encourus par le consommateur : Blessures
- Description complémentaire du risque : Risque d'allergie en cas de contact avec la peau.

## **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Rapporter le produit au point de vente, Contacter le point de vente.

## **RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS**

Modalités de compensation : Echange, Autre (voir informations complémentaires).

## **CONTACT**

- Numéro de contact : 0622290671
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

